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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Kooperace podniků je jedním z témat, kterými se zabývá současná podnikohospodářská literatura 

nejčastěji. Tato skutečnost svědčí o tom, že se jedná o téma vysoce aktuální. Kooperace se týká 

většinou podniků velkých a středních, u rodinného mikropodniku, kterým je firma pana Kubíčka, jde o 

záležitost téměř ojedinělou. A právě v této skutečnosti spočívá jedinečnost a význam předkládané 

bakalářské práce. Autor v ní dokazuje, že i mikropodnikatelé mohou uvažovat strategicky o své 

konkurenceschopnosti. Bakalářská práce je rozdělena na část teoretickou, analytickou a návrhovou. V 

teoretické části jsou vysvětleny klíčové pojmy vztahující se k tématu bakalářské práce. Analytická část 

je zaměřena na podnikatelské prostředí, jehož je firma pana Kubíčka součástí. Obě dvě zmiňované 

části jsou zpracovány velice odpovědně a se zřetelem k literárním zdrojům a autorovým znalostem 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

získaným během studia. Návrhová část je částí klíčovou. Autor v ní představuje tři varianty 

strategického rozhodování v otázce udržitelnosti podnikaní, které budou panu Kubíčkovi navrženy. 

Všechny tři varianty jsou podrobně propracovány, autor je však nechává otevřené, neboť se pan 

Kubíček ještě nevyjádřil. Vzhledem k tomu, že hlavním cílem bakalářské práce bylo vypracování 

několika variant rozhodování, můžeme říci, že cíl bakalářské práce byl splněn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Která z navržených variant se Vám zdá nejpravděpodobnější a proč? 

 

2. Na str. 19 se v souvislosti s teorií modrého a rudého oceánu zmiňujete o hodnotové inovaci, která 

spočívá ve skokovém přírůstku hodnoty pro zákazníka. Vysvětlete hodnotovou inovaci jednotlivých 

variant, které navrhujete firmě pana Kubíčka.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 16. 5. 2020        Podpis hodnotitele  
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